



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
DEPARTAMENTO DE PROCESSO SELETIVO E CONCURSO  
**EDITAL Nº 004/2019 DE 08 DE FEVEREIRO DE 2019 – DEaD/ DEPSEC/PROGRAD/UNIFAP**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL – ITEM 11.33**

**ONDE SE LÊ:**

11.33 Será publicado o gabarito provisório, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec) no dia 24 de fevereiro de 2019, a partir das 17h.

**LEIA-SE:**

11.33 Será publicado o gabarito provisório, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec) no dia **24 de março de 2019**, a partir das 17h.

**Macapá, 12 de março de 2019.**